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Прес-реліз події 
Воркшоп «Креативний кластер та креативні індустрії: досвід 

Вишеградської групи» 
27-29 жовтня 2022 року, м. Рівне, 

Національний університет водного господарства та 
природокористування 

 

27-29 жовтня 2021 в Національному університеті водного господарства та 

природокористування відбувся третій заключний воркшоп в межах грантового проекту за 

Town and Gown 2.0: the strategic cooperation between university and city in V4 and Ukraine, що 

підтриманий Міжнародним Вишеградським фондом (Grant No 22110065). Тема заходу: 

«Creative Cluster and Culture Industries: Visegrad Group Experience». 

Семінар відбувався у змішаному форматі, багато слухачів долучались до заходу через 

Google Meet, а в залі відповідно до карантинних обмежень знаходились лише особи з зеленими 

COVID-сертифікатами. 

Семінар у Рівному буде присвячений розвитку креативного кластеру міста та 

культурних індустрій. Українським учасникам було представлено досвід Зліна. У Зліні 

співпраця університету з містом призвела до створення Zlin Creative Cluster. При цьому 

креативний кластер має вплив не лише на розвиток міста чи університету, а й на весь регіон. 

Zlín Creative Cluster створено як добровільне об’єднання організацій та осіб, які займаються 

аудіовізуальною діяльністю, дизайном, архітектурою та рекламою, або мають важливі спільні 

інтереси до цієї діяльності. Метою кластера є передусім: підтримка творчої діяльності у 

зміцненні конкурентних переваг та іміджу Злінського регіону на основі розумної спеціалізації 

в креативних галузях, заснованих на давніх традиціях аудіовізуального мистецтва, дизайну, 

архітектури та реклами в Злінському краї. Ще одна тема воркшопу у Рівному – вплив 

університету на розвиток регіону. Експерти Університету Матея Беля – Катаріна Віталісова та 

Анна Ванова – поділилися досвідом у сферах співпраці між університетом та регіоном 

Першого дня спікерами стали Петр Дубовскі та Вендула Грегоровічова з університету 

Томаса Бата, Злін, Чехія, а також Нікола Тимковічова та Вендула Дубравська з Креативного 

кластеру Зліну. Говорили про співпрацю університетів із креативними підприємствами, роль 

кластеризації в розвитку креативного підприємництва та практичні кейси спікерів в даній 

сфери. Також після обіду в Майстерні міста Рівного відбулась зустріч між Ярославом 



Хорманським (Університет природничих наук, Варшава, Польща), Мірославом Гайдаком 

(Міська Адміністрація Варшави, Польща) та рівнянами. 

Другого ж дня спікерами виступили Анна Ванова та Катаріна Віталісова з Університету 

Матея Бела, Словаччина, Іріна Їлкова з університету Яна Євангеліста Пуркінє, Чехія. Колеги 

також розповідали про співпрацю університету і громади, бізнесу та влади на власних 

прикладах. В другій половині дня в Open Office відбулась іще одна зустріч із Ярославом 

Хорманським та Мірославом Гайдаком на тему міських просторів, озелення та правильного 

використання технологій та ресурсів. Учасникам воркшопу з Рівного, Луцька та Острога було 

представлено досвід Варшави у вирішення екологічних проблем шляхом співпраці міста та 

університету. 

Третій день заходу був присвячений роботі робочих груп над стратегіями співпраці 

міської влади та університетів в Рівному, Луцьку та Острозі.   
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